



**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº37/2016 – PPG /UEMA**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão (PPG/UEMA) torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital Nº 37/2016, relativo à apresentação de propostas para obtenção de bolsas de fixação de doutor, na linha temática de Pesquisa em **Morfofisiologia, Conservação e Citogenética** do Curso de Mestrado em Ciência Animal, passa a ter a redação alterada nos seguintes itens:

**3. REQUISITOS PARA O CANDIDATO**

**Onde se lê:**

- 3.1 Comprovar a titulação de doutor;
- 3.2 Não ser aposentado;
- 3.3 Ter o currículo atualizado na Plataforma Lattes do CNPq;
- 3.4 Não ter qualquer vínculo empregatício;
- 3.5 Apresentar Plano de Trabalho contendo atuação em ensino, pesquisa e extensão, em conformidade com as informações constantes do Anexo 1 deste edital;
- 3.6 Apresentar um Projeto de Pesquisa, em conformidade com o item 4 deste edital.

**Leia-se:**

- 3.1 Comprovar a titulação de doutor;
- 3.2 Não ser aposentado;
- 3.3 Ter o currículo atualizado na Plataforma Lattes do CNPq;
- 3.4. Apresentar Plano de Trabalho contendo atuação em ensino, pesquisa e extensão, em conformidade com as informações constantes do Anexo 1 deste edital;
- 3.5 Apresentar um Projeto de Pesquisa, em conformidade com o item 4 deste edital.

São Luís - MA, 28 de novembro de 2016.

Prof. Dr. Marcelo Cheche Galves  
**Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação**